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1. Risolvere le seguenti disuguaglianze per x € R:
) z(r+1)2 (x+1)3
i
(22 —16) = (224 2z — 24)

i) \2—V2+a>a

i) 8 < 166M@)* 4 16(cos(®)* < 17

2. Dimostrare le seguenti proposizioni.
i) Per ogni interon > 1, 2" ! <nl<n™
B . 1 1 1 (—1)”+1
ii) Per ogniinteron >1, 1—=-+-— -+ ..+ —"——
2 3 4 n

iii) Per ogni intero n >3, n"*' > (n+1)"

> 0.

3. Dimostrare che i seguenti numeri sono irrazionali.

i) V2+43
ii) logy(3)

i) v2, V24+ V2, \/24+ V2+V2, \/2+\/2+\/2+\/§,...

4. Dimostrare le seguenti proposizioni.

-1
i)SexEOenGN*alloraC/Eglex .
n

2,2
i) Se -1 <z <0eneNTFallora (1+2)"<1+nz+ ;.

5. Determinare la cardinalita dell’insieme S, al variare di a € R dove

S,={reR : Vz++Vz—a=2}



